

T-I.271.12.2018.EW

## Wykonawcy

Dotyczy: zamówienia pn. **Obsługa bankowa budżetu Gminy Konstancynów Łódzki oraz jednostek organizacyjnych w latach 2019- znak T-I.271.12.2018.EW**

### „Obsługa bankowa budżetu Gminy Konstancynów Łódzki oraz jednostek organizacyjnych w latach 2019-2023”

Zamawiający – Gmina Konstancynów Łódzki informuje, że w dniu 30.10.2018 r. wpłynęły pytania do prowadzonego postępowania przetargowego, poniżej pytania i odpowiedzi.

#### Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści Załącznika nr 1 do IDW SIWZ pkt. 4 ppkt. 6) lit. f) 21 – „księgowanie środków przychodzących na rachunki Zamawiającego, w tym”: w drugim >> środki przychodzące z obcych banków II sesją (...) **do godz. 16.30**; w trzecim >> środki przychodzące z obcych banków III sesją (...) **następnego dnia roboczego do godz. 9.00**? Odwołanie również do treści Załącznika nr 2 do IDW SIWZ Istotne postanowienia przyszłej umowy.

**Odpowiedz:** Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów treści Załącznika nr 2 do IDW SIWZ oraz Załącznika nr 1 do IDW SIWZ pkt. 4 ppkt.6) lit f) 21 – księgowanie środków przychodzących na rachunki Zamawiającego, w tym: w drugim>> środki przychodzące z obcych banków II sesją (...) **do godz 16.30**; w trzecim >> środki przychodzące z obcych banków III sesją (...) **następnego dnia roboczego do godziny 9.00**

#### Pytanie nr 2:

Proszę o sprecyzowanie zapisów zawartych w Załączniku nr 1 do IDW SIWZ pkt. 4 ppkt. 6) lit. f) 22 – : przelewy wychodzące (...) powinny być realizowane **bezpłatnie** (...), natomiast w Załączniku nr 3 do IDW SIWZ Formularz Oferty Tabela określona jest opłata w zł? Odwołanie również do treści Załącznika nr 2 do IDW SIWZ Istotne postanowienia przyszłej umowy.

**Odpowiedz:** Zamawiający zmienia zapis w Załączniku nr 1 do IDW SIWZ pkt. 4 ppkt.6) lit f) 22 – przelewy wychodzące (...) powinny być realizowane **bezpłatnie** (...), poprzez wykreślenie słowa **bezpłatnie**.

#### Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie treści Załącznika nr 1 do IDW SIWZ pkt. 4 ppkt. 7) lic. 2) 5 – „**System powinien umożliwiać sporządzenie raportu odrębnie dla każdego z księgowania, o których mowa oraz**” (...)?

**Odpowiedz:** Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisów treści Załącznika nr 1 do IDW SIWZ pkt. 4 ppkt.7) lic. 2) 5 - „**system powinien umożliwiać sporządzenie raportu odrębnie dla każdego z księgowania o których jest mowa oraz**” (...)

#### Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie sformułowania wyciągów bankowych „**w formie papierowej**” z całej treści zamówienia?

**Odpowiedz:** Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie sformułowania wyciągów bankowych „**w formie papierowej**” w całej treści zamówienia

**Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie treści Załącznika nr 1 do IDW SIWZ pkt. 4 ppkt. 8) lit. h): (...) „a wypłaty wynagrodzeń wykazywane w kwotach zbiorczych,”?

**Odpowiedz:** Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie treści Załącznika nr 1 do IDW SIWZ pkt. 4 ppkt. 8) lit. h): (...) „a wypłaty wynagrodzeń wykazywane w kwotach zbiorczych”

**Pytanie nr 6:**

Proszę o zmianę treści zawartych w Załączniku nr 2 do IDW SIWZ Istotne postanowienia przyszłej umowy dotyczących Doradcy bankowego, tj. każda zmiana doradcy nie może skutkować wcześniejszym informowaniem Zamawiającego w formie pisemnej, z uwagi na często występujące krótkie absencje. Dodatkowo Zamawiający nie może żądać zmian personalnych od Wykonawcy.

**Odpowiedz:** Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy zawarte w Załączniku nr 2 do IDW SIWZ dotyczące doradcy bankowego, który zapewni stałą współpracę z Zamawiającym i jego jednostkami organizacyjnymi. Krótkotrwałe absencje doradcy spowodowane urlopem lub zdarzeniami losowymi nie wywierają skutku, o którym mowa w Załączniku nr 2 do IDW SIWZ.

**Pytanie nr 7:**

Proszę o wyjaśnienie treści Załącznika nr 7 do IDW SIWZ Doświadczenie zawodowe Tabela, w kolumnie 3 „wartość brutto w PLN”.

**Odpowiedz:** Zamawiający ustala nowy wzór załącznika nr 7 – w załączeniu, w związku z tym tabela zawarta w załączniku uzyska zapisy:

L.p.	Przedmiot - rodzaj usług (szczegółowy opis potwierdzający wymagania określone w części II A pkt 2.3. SIWZ)	Termin realizacji zamówienia (od dnia - do dnia) (dzień/miesiąc/rok)	Podmioty na rzecz których były (są) realizowane usługi	Oddane do dyspozycji przez inne podmioty (nazwa podmiotu)*
1	2	3	4	5
1				
2				
...				

**Zamawiający informuje, że udzielone wyjaśnienia i odpowiedzi stanowią integralną część postępowania i są obowiązujące.**

**Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi odpowiedziami i doprecyzowaniem zapisów postępowania przetargowego zmienia termin składania ofert na 07.11.2018 r.**

**Zamawiający informuje, że w związku z wprowadzonymi zmianami ujednolici zmieniane załączniki i zamieści na stronie.**

KIEROWNNIK  
REFERATU KSIĘGOWOŚCI  
mgr Grzegorz Grzelak

4. MP. BURMISTRZ,  
mgr inż. Krzysztof Pipiński  
Zastępca Burmistrza